
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CAMARA MUNICIPAL 
DE SANTA TERESA – ES.

Ata da reunião da Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Santa Teresa, 
para  abertura  e  análise  das  propostas  apresentadas  para  a  Tomada  de  Preços  de  nº 
001/2015. Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às nove horas e 
cinquenta minutos, na sala da Comissão Permanente de Licitação, situada na Rua Darly Nerty 
Vervloet, 434  – Centro, Santa Teresa – ES, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, 
sob  a  presidência  de  Edgar  Antonio  Goroncio,   com a participação  dos  membros  Marcos 
Antonio Gasperazzo e Ivanete Judite Loreti, para proceder a abertura e análise das propostas 
apresentadas  para  a  Tomada  de  Preços  de   nº  001/2015,  que  trata  da  Contratação  de 
empresa  especializada  para  prestação  de  serviços  técnicos  de  informática  relativos  a 
concessão de LICENÇA DE USO DE SISTEMAS para a gestão pública, implantação, migração 
de dados,  treinamento,  capacitação,  suporte  técnico e manutenção corretiva, adaptativa,  e 
evolutiva dos sistemas a serem implantados na Câmara Municipal  de Santa Teresa – ES, 
visando atender as seguintes áreas:  Recursos Humanos e Folha de Pagamento; Controle de 
Bens  Patrimoniais; Contabilidade  Pública; Portal  da  Transparência, cujo  Edital  aos 
interessados foi  publicado no Diário Oficial  do ES, em 17/09/2015,  afixado nos quadros de 
aviso desta Câmara Municipal, e também publicado no site www.camarasantateresa.es.gov.br. 
A  esta  reunião,  compareceu  e  apresentou  proposta:  E&L  Produções  de  Software  Ltda. 
Presente o representante da empresa,  devidamente credenciada,  Sr.  Ester  Sarmento Nery, 
RG: 2236495-ES, foi aberto o envelope de Habilitação e os documentos nele contidos foram 
analisados e rubricados pelos presentes, tendo a mesa declarado a habilitação para a fase 
subseqüente  da  presente  Licitação  a  empresa  E&L  Produções  de  Software  Ltda.  Para  o 
aludido  houve  a  anuência  de  todos  os  presentes.  Em  seguida,  foi  aberto  o  envelope  “2” 
contendo a Proposta Técnica da empresa habilitada, o qual igualmente teve o seu conteúdo 
examinado e rubricado pelos presentes, tendo respeitada as normas do Edital, obtendo-se o 
seguinte resultado: E&L Produções de Software Ltda. PT = (FtA200 + FtE16 + FrS1.074) = 
1.290,  assim  a  PPT  –  Pontuação  da  proposta  técnica,  por  não  se  apresentarem  outras 
propostas, equivale a 100. Por final, foi aberto o envelope “3” contendo a Proposta de Preço da 
empresa  habilitada,  o  qual  igualmente  teve  o  seu  conteúdo  examinado  e  rubricado  pelos 
presentes, respeitada as normas do Edital, obtendo-se o seguinte resultado: E&L Produções 
de  Software  Ltda.  (proposta  de  preço  mensal  de  R$  2.960,00,  global  R$  35.520,00  e 
implantação  R$ 1.200,00),  assim  a  PPP – Pontuação  da proposta  de preços,  por  não  se 
apresentarem  outras  propostas,  equivale  a  100.  Após  análise  da  proposta,  a  Comissão 
declarou vencedora do certame a empresa, E&L Produções de Software Ltda., por ter obtido 
nota  final  seguinte:  NF=(PPTx6)  +  (PPPx4)/100  =  10,  e,  por  ter  cumprido  com  todas  as 
exigências do Edital de processo 004 / 2015, em referência. Para o aludido resultado houve a 
anuência de todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e eu, 
Edgar  Antonio Goroncio,  lavrei  a presente ata que depois de lida e aprovada passa a ser 
assinada pelos  presentes  e será  encaminhada ao Sr.  Presidente  da Câmara Municipal  de 
Santa Teresa para homologação e adjudicação.
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